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概要 

 
日本全体における出世意欲がアジア太平洋地域（14か国）でダントツの最下位だという研
究が 2019年のパーソナル総合研究所で報告された。 
主な項目として「会社の中で出世したいか？」の質問に YESと答えたのは日本ではたったの
２，５％「独立・起業したいか」の質問には１５．５％とダントツに低い事が判明。 
そこで、経営学を学ぶ多摩大生の出世意欲はどのくらいのものなのか知りたくなったので調
査してみる事にした。 
この調査は多摩大学に通う生徒を対象とした「出世志向」調査である。多摩大生計２７人を
対象としアンケート行った。計２０程の質問を 5段階で回答してもらい、回答結果を分析、
考察する。 
 
アンケート結果 
 
出世欲の高さがわかる質問、「社会に出てえらくなりたい」「コツコツ頑張って出生したい
か」「社長や組織のトップになることが憧れ」「お金持ちになりたい」という質問に１，と
２，を選んだ学生が多かった。実際出生したあとについてくる付加価値（自分の立場、指導
やリーダーシップ、社会や会社で有名なる）に関する質問に関しては、上記の回答とくらべ
て３か４を選ぶ学生が多かった。そして今までの経験上人の上に立ったことのある学生も
３，４を選ぶ学生が多く割合としては少なかった 
 
 

 


